HLOGOSOL

KASUTUSJUHEND

KASUTUSJUHENDI TOLGE

Art. nr: 0458-395-0860
REV: 2

4.6/ 8/ 12 KW

See kasutusjuhend on lisa elektrimootori
paigaldamiseks Logosoli lintsaeveskile.
Muud montaazid, ohutusjuhised ja seadistused
leiate oma lintsaeveski kasutusjuhendist.



HLOGOSOL

4,6 / 8 / 12KW

Enne seadistamise alustamist lugege labi koik seadistusjuhised ja jargige
seejarel seadistamise ajal etapiviisilisi juhiseid.

Parast montaazitoid jargige enne masina kaivitamist seadistamise
|6puleviimiseks saeveski kdsiraamatu juhiseid jaotisesSeadistusjarjekord .



inml

Elektrimootor tarnitakse koos Ghendatud liigendlilitiga.
Montaaz koosneb mootori paigaldamisest
mootoririiulile, samuti rihmaratta ja veorihma
paigaldamisest. Joonisel on kujutatud augusabloon
4,6 / 8 kW elektrimootori paigaldamise kohta.
Jargige montaazijuhiseid ja labige seejarel masina
seadistustsikkel, kui montaazitédd on |6ppenud.

b
Dﬂg

/s

/m}
/m/m)
o
==
L

B
[wim[]:
[uinla]
=i
el

i

/2]
e
T

jm

HH
e

e
5

W 4 x - M10x40
a8 ax-mo
8x—-M10
Pealtvaade:
4 =5 R
B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW ﬂ
o9
DO H H
o
o0
et B1001, 12 kW 0 J
B
o)
G% D¢ H H
0
O @) °
o ° 7
o o




HLOGOSOL

&
@

@m\m ﬂ) 2 X — M6x25

@m\w ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

10mm

1 x-03-02080

12mm

2x-03-02182

4,6/ 8KW — — L, 0

®

1x

QO
@ v . %
(’




1 x-9020-011-0091

x
88888

ONO. OXITTINOR!

M

M

M

M

x-M
2 x—M6x10



HLOGOSOL

"i‘é @ @
S S
| |
< <
s P

e N B

> > >

| | |

= = =

(o)) ul [©))]
< X
(&)) [e)}

€

(2

(=)]



1 X = M5x50
— N
} @ 1 X - M5

@W 2 X~ M5x16




HLOGOSOL

&
(1)

1 X = M6x50

1 x = M5x50

WG

1 x-M6

OB OB

1 x-M5

\—







HLOGOSOL

KAITSELULITI SISSE-/VALJALULITAMINE

Lulitage kaitselUliti kontakt asendisse (1), et lulitada masina toide sisse.

MOOTORI KAIVITAMINE

10




Hasti tehtud!

NdGd on mootori montaazitédd tehtud ja tuleb tagasi
poéorduda lintsaeveski kasutusjuhendi juurde ja jatkata
seadistusjarjekorraga vastavalt allpool toodud juhistele.

SEADISTUSJARJEKORD

Enne seadistamise alustamist lugege labi koik seadistusjuhised ja jargige
seejarel seadistamise ajal etapiviisilisi juhiseid.

TAHTIS!

Saeveski hea toimimise tagamiseks on oluline enne kaivitamist reguleerida
saepead nii, et see annaks rahuldava saagimistulemuse. Jargige tahelepan-
elikult seadistusjarjekorda! Méned seadistused mojutavad masina muid
seadeid.



HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harndsand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



